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Сједињене Државе и Србија бориле су се раме уз раме у Првом и Другом светском рату.
У наредним деценијама наставили смо да радимо заједно на јачању наших билатералних
односа на пољу одбране, тако да данас видимо Србију као кључног партнера за мир и
стабилност у региону.

  

Сада је важно, више него икада, да гледајући у будућност проширимо наше стратешко
партнерство. Где Србија жели да буде за 25 година? Који партнери имају исте
вредности као Србија, и исту тежњу ка миру у региону, и ко је у најбољој позицији да
подржи Србију да се развија у правцу економског раста и просперитета за њене
грађане? Упоређујући потенцијалне безбедносне партнере Србије, избор који има
највише смисла – географски и стратешки – јесте ближа сарадња са Сједињеним
Државама и НАТО-ом.
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Упоређујући потенцијалне безбедносне партнере Србије, избор који има највише смисла
– географски и стратешки – јесте ближа сарадња са Сједињеним Државама и НАТО-ом

    

Нестабилност је највећи ризик по безбедност на Балкану. Нерешена питања између
суседа и подложност утицају штетних спољних сила су опасан спој. Добри односи са
суседним земљама, интеграција у европске безбедносне системе и начин размишљања
окренут ка будућности су најбоља одбрана од ових слабости. А оно што је заједничко за
Сједињене Државе, НАТО и Србију јесте кључни интерес чувања мира и стабилности у
региону.

  

Идућег месеца, Србија и НАТО ће одржати заједничку вежбу која демонстрира све већу
интероперабилност и обострану посвећеност регионалној стабилности. Ово је тренутак
за ново поглавље у нашим односима, фокусирано на будућност уместо на прошлост.

  
  

Прави је тренутак да се размисли о будућности Србије и партнерима које желите да
имате уз себе како би ваша земља имала стабилност, безбедност и просперитет

    

 2 / 4



Амбасадор САД у НАТО Метју Витакер: Прави је тренутак да се размисли о будућности Србије и партнерима које желите да имате уз себе
четвртак, 23 април 2026 11:50

Одбрамбена и безбедносна сарадња с непоузданим партнерима ствара дугорочне
стратешке зависности којих је тешко ослободити се. Поред тога, набавка одбрамбене
технологије која оперативно не одговара европским или америчким системима, а уз то је
и инфериорног квалитета, компликује будућу сарадњу и ствара непотребне препреке
будућем расту војне спремности Србије. Усклађивање безбедносних партнерстава
Србије с њеним вредностима и приоритетима осигураће њену безбедност, ојачати њену
одбрану и свести слабости на минимум.

  

Србија која је у потпуном оперативном складу са Сједињеним Државама и Европом
– што доноси предвидивост, високе стандарде и заједничку дугорочну визију –
биће безбеднија, јача, просперитетнија – и отпорнија. Да би осигурала улогу лидера
у јачању регионалне стабилности, Србија мора да заснива дугорочна опредељења на
свом реалном географском и економском положају, као и безбедносном окружењу.
У овој новој ери односа између САД и Србије, постоји огроман потенцијал за
чвршће партнерство са Сједињеним Државама. Прави је тренутак да се размисли о
будућности Србије и партнерима које желите да имате уз себе како би ваша земља
имала стабилност, безбедност и просперитет.

  

Ауторски текст амбасадора САД у НАТО-у

  

(Политика)
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